Документы для получения сертификатов
Обращаться за предоставлением сертификатов необходимо государственные казенные учреждения Владимирской области  отделы социальной защиты населения по месту жительства.  Адреса и телефоны учреждений: https://social33.ru/uchrezhdeniya/otdely-sotsialnoj-zashchity-naseleniya.
®   Паспорта или иные документы, удостоверяющие личность родителей (законных представителей) – в подлинниках или нотариально заверенных копиях;
®   Свидетельство о рождении ребенка (паспорт для детей, достигших возраста 14 лет) – в подлинниках или нотариально заверенных копиях
®   Удостоверение многодетной семьи (для многодетной семьи) – в подлинниках или нотариально заверенных копиях;
®   Документы, подтверждающие статус малоимущей семьи (для малоимущей семьи)  –  заявитель вправе предоставить самостоятельно;
®   Документы, подтверждающие постоянное проживание на территории Владимирской области заявителя и членов его семьи – заявитель вправе предоставить самостоятельно.
Что важно знать:
- Семьи, члены которых имеют право на получение сертификата, включаются в учетный реестр;
- В случае наличия в семье несовершеннолетних детей, достигших на день выдачи сертификата возраста 4 лет, ранее не включенных в учетный реестр, дети подлежат включению в учетный реестр;
- Семье, получившей сертификаты в порядке очередности, но по уважительным причинам, подтвержденным соответствующими документами, не имеющей возможности отправиться на отдых с использованием сертификата в порядке очередности, предлагается перенести срок отдыха на следующий календарный год. 
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